



Studierådsmötesprotokoll 2011-09-01

Närvaro:	Mats Rydberg	Studierådsordförande
	Albin Rosberg	Studierådssekreterare
	Jens Elofsson	Medrepresentant UN1, Funktionär inom Studierådet
	Fredrik Karlsson	Funktionär inom Studierådet
	Julia Mauritsson	Jämlikhetsombud
	Alexander Nässlander	Skyddsombud, Funktionär inom Studierådet, Sektionsordförande
	Peter Seimar	Funktionär inom Studierådet, Källarmästare
	Per Ahlbom	
	Rasmus Engström	
	Viktor Guldborg	
	Martin Larsson	
	Robin Lindberg	
	Ashley Lu	
	Sofia Matsson	
	Amy Niklasson	
	Emelie Sandström	
	Sofia Siljeholm	
	Alexander Theofanous	
	Derek Tseng	fr.o.m §7

§1	OFMÖ	Studierådsordförande Mats Rydberg förklarade mötet öppnat 12:16.
§2	Tid och sätt	Tid och sätt godkändes.
§3	Adjungeringar	Inga adjungeringar fanns att administrera.
§4	Val av mötessekreterare	Då ordinarie sekreterare var närvarande administrerades inget val.
§5	Godkännande av dagordningen	Dagordningen godkändes med tilläggen <ul style="list-style-type: none">• §5.1 Information om studierådet.
§5.1	Information om studierådet	Mats informerade mötet generellt om vad som händer på möten och syftet med organisationen. Albin, Sofia, Jens, Alexander N. och Julia informerade mötet om repektive roll inom studierådet. Mötet fyllde i om Världsmästarens och Kinaansvariges respektive roll.
§6	Föregående mötesprotokoll	Albin erkände att han glömt att maila ut föregående mötesprotokoll, det fanns därför inga protokoll att godkänna.
§7	Meddelanden	Mats lät meddela att CEQ-möten från VT 2 2011 drar igång under kommande vecka, samt att det är UN1 lunchmöte och SRX möte på måndag. Vidare meddelade han att många kurser behöver kursombud, samt informerade kort om vad kursombud gör. Jens lät meddela att PLC har möte måndag förmiddag. Sofia lät



- meddela att Digital Kommunikation saknade kursombud och flera mötesdeltagare stämde in i andra kurser där kursledaren ej frågat efter kursombud.
- §8 Beslutsuppföljning Då föregående mötesprotokoll saknades saknades även beslutsuppföljning.
- §9 Valärenden och nomineringar Jens Elofsson kandiderade till kurskommisarie.
- Mötet **beslöt**
- att** välja Jens Elofsson, ic09je3, till Kurskommisarie.
- Martin Larsson och Alexander Theofanous kandiderade till Funktionär inom Studierådet
- Fredrik Karlsson yrkade på att välja dem i klump.
- Mötet **beslöt**
- att** välja Martin Larsson, dt08ml5, samt Alexander Theofanous, zba08ath, till Funktionär inom Studierådet i klump.
- att** välja klumpen till Funktionär inom Studierådet.
- Alexander Nässlander yrkade på att på SRD3 2011 välja en Vice Studierådsordförande
- Julia lämnade in ett ändringsyrkande på att "välja" skulle ersättas med "ta upp val om".
- Alexander Nässlander jämkade sig med ändringsyrkandet.
- Mötet **beslöt**
- att** bifalla yrkandet.
- Fredrik Karlsson och Jens Elofsson reserverade sig mot beslutet.
- §10 Pågående kurser Jens meddelade att Göran Lindell bryter mot normen och efterfrågar fyra kursombud.
- Mats lyfte fram att det var positivt att Jonas Skeppstedt frågar efter kursombud i valfria kurser.
- Alexander N. lyfte fram att det numera är en fröjd att ha kurser i E:A och E:B
- Alexander T. berättade att Lennart Andersson klagade på att Datateknologer ej läser Diskret Matematik i obligatoriet och en diskussion bröt ut kring detta faktum.
- Julia lät meddela att de kurser hon läser alla saknar kursombud.
- Jens hyllade Paul Stankovski som en bra föreläsare.
- §11 Övrigt Fredrik ansåg att det behövdes informeras lite om Gyllene Pekpinnen. Mats och Albin informerade mötet om vad Gyllene Pek-



pinnen var, samt vem årets pristagare var.

§12 Skitsnack

Skit snackades och maten fick uppskattning.

§14 OFMA

Studierådsordförande Mats Rydberg förklade mötet avslutat 12:58.

Vid protokollet

Justeras

Albin Rosberg
Studierådssekreterare

Mats Rydberg
Studierådsordförande